
Johannis: Románia be tudja fogadni a neki szánt menekülteket
2015. szeptember 23. szerda, 13:42

  

Klaus Johannis államfő szerint az uniós belügyminiszterek keddi tanácskozásán - Románia,
Magyarország, Csehország és Szlovákia ellenszavazata dacára, illetve Finnország
tartózkodása mellett - elfogadott döntés végleges, azt már "sem megerősíteni, sem
megváltoztatni" nem fogja az Európai Unió állam- és kormányfőinek szerda esti rendkívüli
értekezlete.

  

Sajnálatosnak nevezte, hogy egy ilyen döntést többségi szavazattal "erőltettek" át a
tagországokkal való egyeztetés helyett, de hozzátette: Románia végrehajtja a határozat rá
vonatkozó részét. Kifejtette: Románia nincs a menekültek befogadása ellen, szolidáris a nehéz
helyzetbe került uniós tagállamokkal, de az Európai Tanácsban március óta következetesen azt
az álláspontot képviseli, hogy a menekültek szétosztása csak a tagországok önkéntes vállalása
alapján történhet.

  

Az államfő - aki két hete arról beszélt, hogy Románia nem képes az általa felajánlott 1785-ös
keretnél nagyobb számban integrálni menedékkérőket - szerdai sajtóértekezletén megjegyezte:
a Romániának szánt menekültek száma valójában "nem nagy", tekintettel arra, hogy nem
egyszerre fognak érkezni, hanem egy-két év alatt kisebb csoportokban.

  

A média arról számolt be, hogy a keddi döntés alapján Olaszországból és Görögországból
szétosztandó 66 ezer menekült közül Romániának 2475-öt kell befogadnia, vagyis a korábbi -
40 ezer menekült szétosztását célzó - szeptember 14-én kiszabott kvótával együtt Bukarestnek
4837 menedékkérőről kell gondoskodnia.

  

Az utóbbi napok diplomáciai pengeváltására utaló újságírói kérdésre válaszolva Johannis úgy
vélte: mindkét fél részéről nagyobb önmérsékletre lett volna szükség a migránsválsággal és
Magyarország kerítésépítési tervével kapcsolatos román-magyar vitában.
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"Az ilyen vitákkal semmit sem lehet megoldani, ellenkezőleg, bonyolítják a két ország közötti
viszonyt. Az a párbeszéd, amely lezajlott, nem illeszkedett a megszokott diplomáciai keretek
közé" - állapította meg az államfő.

  

Victor Ponta kormányfő az utóbbi hetekben számos alkalommal éles szavakkal bírálta
Magyarország bevándorlási politikáját, Európa szégyenének nevezve a budapesti
döntéshozókat. A vádakat Szijjártó Péter minden alkalommal visszautasította. A
külgazdasági és külügyminiszter szerint a román kormányfő elveszítette önkontrollját, és egész
Magyarországot megsértette.

  

Az elnök önmérsékletre intő megjegyzése után néhány perccel Victor Ponta a kormányülés
elején szerdán újabb Magyarországnak szánt éles megjegyzést tett. Mint mondta, kormánya
megteszi a szükséges előkészületeket a kötelező menekültkvóták alkalmazására: "ez egy
európai, nem pedig olyan idegengyűlölő és sovén hozzáállás, mint amilyet a szomszédjaink
tanúsítanak".
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